
N" 912A22
EDITAL

3.' Sessão Extraordinária de O9IO5/2O22

ANTóN|O GONçALVES BRAGANçA FERNANDES, Presidente da Assembleia Municipat da

Maia: -------

Faz público que na sua 3" Sessão Extraordinária, realizada no dia 9 de maio, foram votados os

seguintes pontos:

l.l lnventário de todos os bens, direitos e obrigações patrimoniais do exercÍcio de 2021 e

respetiva avaliação. Foi aprovado por maioria com vinte e quatro votos a favor (24) da

Coligação Maia em Primeiro; doze (12) votos contra do Partido Socialista; seis (6) abstenções

sendo duas (2) do BE, uma (ì) da lniciativa Liberal, uma (ì) da CDU, uma (ì) do PAN e uma (ì) da

Deputada I ndependente.

1.2 Documentos Finais Obrigatórios de Prestação de Contas de 2021 dos Serviços

Municipalizados de Agua e Saneamento. Foi aprovado por maioria com vinte e seis (26) votos

a favor, sendo vinte e quatro QQ da Coligação Maia em Primeiro, um (ì) do PAN e um (ì) do

Presidente da Junta de Aguas Santas; treze (ì3) votos contra, sendo onze (ìì) do Partido

Socialista e dois (2) do BE; três (3) abstenções sendo uma (1) da lniciativa Liberal, uma (ì) da

CDU e uma (ì)da Deputada lndependente.

1.3 1." Revisão das Crandes Opções do Plano 202212026 (Plano Plurianual de lnvestimento e

Plano das Atividades Mais Relevantes) e do orçamento Ordinário para o ano de 2022 dos

SN/AS. Foi aprovado por maioria com vinte e seis (26) votos a favor, sendo QQ da Coligação

Maia em Primeiro, um (l) da CDU e um (ì) do PAN; dois (2) votos contra do BE; catorze (ì4)

abstenções, sendo doze (12) do Partido Socialista, uma (ì) da lniciativa Liberal e uma (ì) da

Deputada I ndependente.
'1.4 Alteração ao mapa de pessoal dos Serviços Municipalizados da Maia para o ano de 2022. Foi

aprovado por maioria com trinta e oito (38) votos a favor, sendo QQ da Coligação Maia em

Primeiro, doze (ì2) do Partido Socialista, um (l) da CDU e um (ì) do PAN; um (ì) voto contra da

lniciativa Liberal; três (3) abstenções, sendo duas (2) do BE e uma (l) da Deputada

lndependente.

ì.5 Proposta de alteração dos Estatutos da Associação de Municípios da Lipor - Serviço

lntermunicipalizado de Cestão de Resíduos do Crande Porto. Foi aprovado por maioria com
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trinta e nove (39) votos a favor, sendo Qa\ da Coligação Maia em Primeiro, doze (12) do partido

Socialista, um (1) da lniciativa Liberal, um (ì) do PAN e um (ì) da Deputada lndependente;três
(3)votos contra, sendo duas (2) do BE e um (ì) da CDU.

1.6 Processo de desafetação n." l19O-D122, em nome de município da Maia. Aprovado por

unanimidade.

ì.7 Alteração dos Estatutos da Sociedade de Transportes Coletivos do Porto, E.1.N4., S.A. (STCp) -

Redução do Capital Social. Foi aprovado por maioria com trinta e nove (39) votos a favor,

sendo QQ da Coligação Maia em Primeiro, doze (ì2) do Partido Socialista, um (l) da lniciativa
Liberal, um (1) do PAN e um (ì) da Deputada lndependente;dois (2) votos contra do BE e uma

(1) abstenção da CDU.

ì.8 Composição dos Júris dos procedimentos concursais para recrutamento dos dirigentes do

Departamento Jurídico e Unidades dependentes. Aprovado por unanimidade.
'1.9 Proposta de Postura de trânsito na Rua Central de Vila Verde, na Freguesia do Castêlo da

Maia. Foi aprovado por maioria com vinte e oito (28) votos a favor sendo, vinte e quatro Qa) da

Coligação Maia em Primeiro, um (ì) da lniciativa Liberal, um (ì) do PAN um (1) da Deputada

Independente e um (l) do Presidente da Junta de Freguesia de Águas Santas; doze (12) votos

contra, sendo onze (ìì) do Partido Socialista e um (ì) da CDU; duas (2) abstenções do BE.

1.lO Proposta de Postura de trânsito na Rua António Feliciano de Castilho e arruamentos

envolventes, na Freguesia de . Aprovado por unanimidade.

ì.ìì Proposta de Postura de trânsito na Rua de Real, na Freguesia de Folgosa. Aprovado por

unanimidade.

ì.ì2 Proposta de Postura de trânsito na Travessa do Barreiro, na Freguesia de Moreira. Foi

aprovado por maioria com quarenta e dois (42) votos a favor sendo, vinte e quatro QQ da

Coligação Maia em Primeiro, onze (ìì) do Partido Socialista, um (ì) da lniciativa Liberal, um (l)
do PAN um (ì) da Deputada lndependente um (l) da CDU e dois (2) do BE; um voto contra do

Deputado Joaquim Meireles.

Maia 1l de maio de2022

O PRESI DA ASSEMB IA MUNICI

(António Conçalves Bragança Fernandes)
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